“Uloha 22 Jaké je pravdépodobnost, Ze ndhodné vybrany pracovnik firmy _ 2 body

se zUcastnil pravé jednoho zdjezdu? A) 0,37
B) 0,59
() 0,64
D) 0,80
Yychoz{ text k Gloze 23 E) jiny vysledek
Banka poskytla pani Lence na za¢atku roku (k 1. 1.) Gvér na rekonstrukci bytu. Pani Lenka tvér splati jednordzové po tfech
letech ¢astkou 740880 K¢. Banka roéi na konci kazdého roku, ro¢ni irokova mira je 5 %, jde o slozené Uroceni.

B) 640000 (e
Uloha23  Jakou &stku banka pani Lence puj¢ila? 2body ©B) 645000KC

‘ €) 650000 K¢
D) 654000 K¢
E) jinou ¢astku

Vychozi text a obrazek k tloze 24

Balan¢nf cvi¢ebni podlozka ma tvar kulové Usece, jejiz vy3ka vje 23 cm.
Obsah zakfivené ¢4sti povrchu podlozky je 13801 cm?

Uloha24  Které z nasledujicich moznosti udava primér d podstavy podlozky zaokrouhleny _ 2 body
) " nacelé centimetry? 1) 29 cm
B)30cm
() 38cm
D) 58 cm

F) z4dna z piedchozich moznosti

|
i
|
|
|
|

Piifadte ke kazdému vyrazu (1.-4.) s reélnou proménnou x jeho defini¢ni obor (A)-F)). max. 4 body |
7. —2 - BWR-{0;5} :
. = ‘
5x—X . B)(5; c0)
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2. J5—x 0 (~o0; 5)
3. /x =[x =5 D) (0; co0)

4 Jx-(x=5) E) (0; 5)

o

l'llvoh:’a’ 26. ~ Prifadte ke kazdému zadani piimky v roviné (1.-3.) jeji grafické znazornéni (A)-E)) max. 3 body
T v kartézské soustavé soutadnic Oxy. |

1. p:3x—2y—8=0 |
2.g:x=243t,y=—1-2t;t€R : ‘

3. Pfimka r prochézi bodem A[2; —1)a mé smérnici k = —%,
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